

# 点滴公益善举 汇聚融融暖流

## ——来自大山深处体彩代销者的公益责任

俗话说“冷在三九，热在中伏”，1月12日是三九的第五天，呼啸的寒风凛冽刺骨。在这个冰冷的时节，位于大山深处的巴中市平昌县得胜镇有一群人，满怀赤诚的爱，带着火一样的热情，为需要帮助的人带去温暖，用爱心送出融融暖意。他们有一个温馨的名字，叫“公益服务微家”。

12日上午，一场以“给家乡洗洗脸”为主题的公益活动在得胜镇展开。由体彩代销者谢青与购彩者组成的“公益服务微家”组织的这次义务清扫活动，主要是清扫得胜街上的垃圾。虽然大家来自不同的地方，但相互配合，相互帮

助，积极参与本次清扫活动。经过4个小时的清扫，大街面貌焕然一新。

谢青说，通过这次志愿服务，大家体会到环卫工作者的辛苦，也感受到付出带来的欢乐。今后，他们会提醒身边的人保持公共卫生，珍惜环卫工作者的劳动成果。

加入体彩大家庭两年来，谢青凭借诚信经营和热情服务，赢得购彩者的信任，越来越多的购彩者从陌生人变成朋友，再从朋友成为“公益服务微家”的一员。谢青用实际行动与购彩者一起，把体彩的公益底色擦得更加鲜亮。

(魏文)



谢青与购彩者一起“给家乡洗洗脸”



两位幸运购彩者领取“大运到”首个大奖



中奖彩票

## 成都购彩者刮中大运彩票首个百万元大奖

上午还在体彩实体店刮顶呱刮，下午就到体彩中心兑奖大厅领取100万元奖金，如此好运真是羡煞旁人。

1月15日下午，成都两位购彩者凭借一张“大运到”领取100万元奖金，这是“大运到”上市以来的第一注一等奖，也是“大运”主题系列即开票的第一个百万元大奖。

据其中一位中奖者介绍，两人是好友，均为“90后”，平时都喜欢到实体店刮顶呱刮娱乐，这次因为有“牛气冲天大运到”活动，再加上为今年举办的大运会加油助威，所以最近都在刮新上市的“大运连连”和“大运到”。15日上午，两人共同出资买了两本“大运到”即开票，连着刮了十几张都没中奖，其中一人当时还说

了一句：“没事儿，这个只需要刮一张就可以了。”结果紧接着的一张就刮中了100万元奖金。

中奖后，两人非常开心，有说有笑地来兑奖大厅领奖。在领奖现场，两人在接受采访时借着镜头对四川购彩者说：“今天天气好、心情好、运气更好，希望把‘大运’分享给广大购彩者，同时也祝大家新年快乐！”

(郑鹏)

## 坐飞机领奖 开沃尔沃回家

“昨天上午刮中大奖，下午我就订好机票，要不是今天飞机延误，我上午就来领车了。”1月12日下午，攀枝花购彩者陈先生赶到四川省体彩中心兑奖大厅办理兑奖事宜时，工作人员说，陈先生是四川体彩“牛气冲天大运到”活动中第一位刮中沃尔沃SUV汽车大奖的中奖者，11日上午，他买了一本“大运到”，在最后一张彩票的最后一个刮奖区刮中“阖家幸福”标志，中得沃尔沃XC40汽车一辆。

陈先生说，他购彩十来年，平时喜欢刮顶呱刮，但最多只中过

1000元，这次中了一辆汽车，还有点不太敢相信。在体彩实体店确认中奖后，陈先生立即打电话同妻子分享喜讯。当时，他的妻子正与他的妈妈、妹妹在一起，一家人都不相信他中奖了，以为他开玩笑。

陈先生表示，尽管家里已有两辆汽车，但拿到这辆沃尔沃的钥匙后，还是要开回去，一是因为这辆车更新更好，二是因为这辆车代表着幸运。在领奖现场，陈先生开心地向四川购彩者送去祝福：“体彩大奖是非常真实的，今天我来领取了第一辆沃尔沃，希望明天来领奖的是你！”

(郑鹏)



陈先生领取四川体彩首个汽车大奖

## 体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 更多详情请登录四川体彩网：[www.scticai.com](http://www.scticai.com)